

# 郑东新区教育系统举办新年文艺汇演 携手共奋进 建功新时代

本报讯 近日,以“携手共奋进,建功新时代”为主题的“郑东新区教育系统2019年新年文艺汇演”在河南省武警艺术中心成功举办,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区党工委副书记、管委会主任陈平山,郑东新区教体局局长田国安、党委书记王恒等班子成员及各学校教师代表参加了本次活动。

演出前,田国安发表了热情洋溢的新年致辞,回顾了一年来东区教育的发展变化,展望了东区教育的美好未来,并向东区广大教师和教育工作者送上了诚挚的新年祝福。

文艺汇演在众意路小学热烈喜庆的开场舞蹈《花开盛世 美丽中国》中拉开了序幕,《盛世花开》《丝路飞歌》《蜂花烂漫》《美好时光》《传承》《最好的舞台》等舞蹈节目展示出东区教师的青春活力和多才多艺;聚源路小学自编自演的音乐小品《过河新篇》,轻松诙谐讲述了老师在支教过程中发生的故事;歌

舞表演《龙文》《旖旎国风》《花开盛世》等节目,用动听的歌声、曼妙的舞姿奉献给观众一场场视听盛宴,整场演出在歌舞《锦绣前程》中落下帷幕。演员们精彩的演技,赢得了观众阵阵掌声。

30多位外籍教师也参加了本次文艺演出活动。他们不仅带来了婉转悠扬的合唱《山上的城堡》、婀娜多姿的阿拉伯舞蹈《阿拉伯之夜》、激情四射的踢踏舞《告诉我妈妈》,而且还用汉语为大家送上了美好的新年祝福。

此次汇演的15个节目涵盖了舞蹈、歌曲、曲艺、音乐小品等多种文艺形式,展现了东区广大教师和教育工作者脚踏实地、求真务实、无私奉献的工作精神,彰显了东区教育事业现代化、国际化的发展成就,表达了郑东新区教育系统广大教师和教育工作者“携手共奋进,建功新时代”的美好愿望。

记者 王明阳 通讯员 王青萍 文/图



## 祭城路街道 12个社区要提升改造

员、机关干部,各社区“两委”成员,辖区“两新”组织党支部书记,辖区党员代表和群众代表300余人参加会议。会议由街道党工委副书记、办事处主任景洪晓主持。

会上,各社区党支部书记就党建工作责任制进行了述职,总结一年来党建履职情况,查找了存在的问题,深层次分析了原因和不足,并对下一步工作做好谋划安排。各社区主任和部门主任代表也就2018年工作进行了汇报。

武学德点评表扬了各社区,并针对性地指出了社区和部门的不足和短板。

针对下一步工作,武学德提出:要严格工作责任,强化主业主责意识。要增强责任担当,始终把讲政治放在首位,认真履行书记职责和抓基层党建工作责任制,真正把“四个意识”“两个维护”记在心上、落实在行动上。要履行党建职责,夯实干部队伍建设。要坚决落实党建工作各项制度,切实加强基层党组织书记抓党建工作,强化工作指导和督

查,做到用制度管人、按制度办事,抓好班子、带好队伍、管好干部,严守党纪党规,提高党员干部拒腐防变的意识和能力。同时启动“363”计划,对黄河南路、心怡路、中兴路3个社区巩固提质,对金龙、民祥、鑫苑花园、正弘山、中南、千宁街6个社区进行改造提升,对正光街、万安街、宏图街3个社区进行创新提高,激发基层党组织领导和治理基层的动力和活力。

记者 王明阳 通讯员 张佳莉 文/图

## 豫兴路办事处 马仙李居民喜回迁

本报讯 为保证辖区拆迁居民早日回迁,提升辖区居民幸福感,1月13日,豫兴路办事处工作不间断,周末不停歇,对马仙李拆迁居民进行分房回迁。

豫兴路办事处高度重视此次安置房分配工作,前期多次召开专题会议进行统筹安排,周密部署,广泛征求了群众意见。此次分房工作共分6组同步进行,每组分房现场按照分工设有综合协调组、外场等待组、签到及信息卡发放组、喊号组、引导组、核对信息组、抽签选房组、公证组、房源登记组、房源公示组、填写定位单组、证件回收组等12个小组,现场分工明确,秩序有序。

此次分房工作切实做到了程序合法



公正、组织严谨有序,操作公开透明,过程平稳顺利,夯实了群众基础,取得了良好的社会效果。

记者 王明阳 通讯员 孙志明 文/图

## 商都路办事处 力保农民工工资发放

本报讯 为有效预防和解决农民工工资拖欠问题,维护农民工合法权益,近日,商都路办事处在辖区开展为期1个月的农民工工资支付专项检查工作,确保春节前辖区农民工按时足额拿到工资返乡过年。

此次专项检查以工程建设领域、市政绿化工程及管养项目、餐饮服务等行业为重点。检查内容涵盖:用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况;用人单位与农民工签订劳动合同情况、使用童工情况等。

办事处成立领导小组,制订工作方案,联合东区人事劳动局、综合执法局、信访办等部门组成综合执法检查组,集中力量对各类用人单位进行摸底排查。检查期间,向用人单位负责人宣传相关法律法规知识,要求用人单位务必做好春节前农民工工资的发放工作;对排查出的问题,工作人员严格按照《劳动保障监察条例》规定,责令用人单位



整改;对已存在的劳务矛盾纠纷,及时进行化解和处理,确保将矛盾隐患消除在萌芽状态。

截至目前,已累计排查用人单位78家,清欠农民工工资431.75万元,涉及劳动者261人;发放宣传单400余份,张贴维权公告牌80余块,切实维护了辖区劳动者的合法权益。

记者 王明阳 通讯员 李燕 文/图

